П Р О Т О К О Л 
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта постановления администрации сельского поселения Верхнеказымский «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации сельского поселения Верхнеказымский от 26 декабря 2013 года № 136 «Об утверждении Схемы теплоснабжения сельского поселения Верхнеказымский»
№ 1
п. Верхнеказымский






 
     9 февраля 2023 год    

Председательствующий - Бандысик Г.Н. – глава сельского поселения Верхнеказымский

Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский

	1.
	Ищенко Е.В.

	2.
	Пихотский В.Ю.

	3.
	Нуриев О.М.

	4.
	Жаданова Г.В.

	5.
	Парахина Т.В.

	6.

7.

8.

9.
	Мамедов Д.С.

Степура Н.В.

Колесников В.А.

Щербинин А.А.


 Приглашенные: 

Швец П.А., ведущий инженер отдела нетиповых проектов ООО «ЯНЭНЕРГО»; 
жители сельского поселения Верхнеказымский – 7 человек.
Всего присутствует на публичных слушаниях – 19 человек.

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!  Разрешите публичные слушания по обсуждению проекта постановления администрации сельского поселения Верхнеказымский «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации сельского поселения Верхнеказымский от 26 декабря 2013 года № 136 «Об утверждении Схемы теплоснабжения сельского поселения Верхнеказымский» считать открытыми. Для ведения протокола публичных слушаний секретарем публичных слушаний назначается заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Верхнеказымский Андреева Наталья Владиславовна.
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!  Участвовать в публичных слушаниях могут все заинтересованные жители нашего посёлка. К предложениям по проекту постановления администрации сельского поселения Верхнеказымский «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации сельского поселения Верхнеказымский от 26 декабря 2013 года № 136 «Об утверждении Схемы теплоснабжения сельского поселения Верхнеказымский» должны быть приложены аргументированные обоснования вносимых предложений.


Часть 1 статьи 28 Федерального закона № 131-ФЗ устанавливает, что целью проведения публичных слушаний является обсуждение проектов муниципальных правовых актов с участием жителей сельского поселения. По существу, в этой формуле определяются две основные цели: 

информирование жителей поселения о наиболее важных вопросах, по которым предполагается принятие соответствующих решений органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления;  

выявление мнения жителей поселка, как по поводу содержания этих вопросов, так и по качеству представленных этих решений.


Разрешите публичные слушания по проекту постановления администрации сельского поселения Верхнеказымский «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации сельского поселения Верхнеказымский от 26 декабря 2013 года № 136 «Об утверждении Схемы теплоснабжения сельского поселения Верхнеказымский» считать открытыми. На повестке дня у нас сегодня:

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта постановления администрации сельского поселения Верхнеказымский «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации сельского поселения Верхнеказымский от 26 декабря 2013 года № 136 «Об утверждении Схемы теплоснабжения сельского поселения Верхнеказымский».
Председательствующий: В соответствии с уставом сельского поселения Верхнеказымский, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Верхнеказымский, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от 29 марта 2017 года № 17 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Верхнеказымский» на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Верхнеказымский в сети Интернет и в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Верхнеказымский» было обнародовано постановление главы сельского поселения Верхнеказымский от 1 февраля 2023 года № 2 «О назначении публичных слушаний». Публичные слушание вышеуказанным постановлением были назначены на 9 февраля 2023 года, заявки на участие в публичных слушаниях принимались администрацией сельского поселения Верхнеказымский до                    8 февраля 2023 года включительно.
Все присутствующие имели возможность в установленном порядке ознакомиться с проектом постановления администрации сельского поселения Верхнеказымский «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации сельского поселения Верхнеказымский от 26 декабря 2013 года № 136 «Об утверждении Схемы теплоснабжения сельского поселения Верхнеказымский». К моменту проведения публичных слушаний проекта постановления администрации сельского поселения Верхнеказымский «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации сельского поселения Верхнеказымский от 26 декабря 2013 года № 136 «Об утверждении Схемы теплоснабжения сельского поселения Верхнеказымский» замечаний и предложений не поступило.

Слово для доклада предоставляется Швец П.А., ведущему инженеру отдела нетиповых проектов ООО «ЯНЭНЕРГО» – представителю разработчика схемы теплоснабжения сельского поселения Верхнеказымский.
Докладывает: Швец П.А.
В рамках мероприятий, предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» (далее – постановление Правительства № 154) была проведена актуализация схем теплоснабжения сельского поселения Верхнеказымский, проект постановления администрации сельского поселения Верхнеказымский «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации сельского поселения Верхнеказымский от 26 декабря 2013 № 136» подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ                                «О теплоснабжении». Актуализированные схемы теплоснабжения сельского поселения Верхнеказымский были приведены в соответствие с утвержденными постановлением правительства № 154 требованиями к схемам теплоснабжения.
Кроме того, в представленной редакции схемы теплоснабжения были доработаны графические материалы, произведена корректировка в соответствии с существующими системами теплоснабжения и горячего водоснабжения сельского поселения Верхнеказымский.

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления).

Предложений и замечаний не поступило.
Кто за то, чтобы принять проект постановления администрации сельского поселения Верхнеказымский «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации сельского поселения Верхнеказымский от 26 декабря 2013 года № 136 «Об утверждении Схемы теплоснабжения сельского поселения Верхнеказымский», прошу проголосовать.

Результаты голосования:

Да – 19
Нет – 0

Воздержалось – 0.   

Председательствующий: Итоговый документ публичных слушаний будет составлен, официально опубликован, и передан администрации сельского поселения Верхнеказымский.

Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий публичных слушаний                                              Г.Н.Бандысик

Секретарь публичных слушаний                                                                      Н.В.Андреева
