П Р О Т О К О Л 
публичных слушаний по проекту о внесении изменений в схему водоснабжения и водоотведения сельского поселения Верхнеказымский
№ 2
п. Верхнеказымский






 
  31 августа 2020 года   

Председательствующий: 
Бандысик Г.Н. – глава сельского поселения  Верхнеказымский

Приглашенные: 

Синцов В.В. – заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Верхнеказымский.

Калмаирова М.Д. – заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Верхнеказымский.

Жители сельского поселения Верхнеказымский – 0 человек.

Всего присутствует на публичных слушаниях по проекту о внесении изменений в схему водоснабжения и водоотведения сельского поселения Верхнеказымский – 3 человека.

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!  Разрешите публичные слушания по обсуждению проекта о внесении изменений в схему водоснабжения и водоотведения сельского поселения Верхнеказымский считать открытыми. Для ведения протокола публичных слушаний секретарем публичных слушаний назначается заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Верхнеказымский Калмаирова Марина Дмитриевна. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта о внесении изменений в схему водоснабжения и водоотведения сельского поселения Верхнеказымский.
Инициатор публичных слушаний – глава сельского поселения Верхнеказымский.

Председательствующий объявил общие правила выступлений на публичных слушаниях.

В соответствии с уставом сельского поселения Верхнеказымский, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Верхнеказымский, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от 29 марта 2017 года № 17 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Верхнеказымский» на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Верхнеказымский в сети Интернет и в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Верхнеказымский» было обнародовано постановление главы сельского поселения Верхнеказымский от 17 августа 2020 года № 8 «О назначении публичных слушаний». Публичные слушание вышеуказанным постановлением были назначены на   31 августа 2020 года, заявки  на участие в публичных слушаниях принимались администрацией сельского поселения Верхнеказымский до 30 августа 2020 года включительно.
К моменту проведения публичных слушаний по проекту о внесении изменений в схему водоснабжения и водоотведения сельского поселения Верхнеказымский замечаний и предложений не поступило.

По регламенту работы предлагается:

Время для доклада  – до 20 минут.

Общее время для обсуждения вопросов к докладчику – до 30 минут.

Общее время для выступления участников слушаний – до 10 минут.

Общее время для подведения итогов слушаний – до 20 минут.

Время для одного выступающего – 5 минут.

Кто за данный регламент – прошу голосовать.

Результаты голосования:

Да – 3
Нет – 0

Воздержалось – 0  

Регламент работы принят, приступаем к работе.

СЛУШАЛИ: Обсуждение проекта о внесении изменений в схему водоснабжения и водоотведения сельского поселения Верхнеказымский.

Председательствующий:  

Слово предоставляется Синцову В.В., заместителю главы муниципального образования, заведующему сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Верхнеказымский.

Докладывает: Синцов В.В., заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Верхнеказымский.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации                      от 5 сентября 2013 года № 782 «О схемах водоснабжения и водоотведения» (далее – постановление Правительства № 782) была проведена актуализация схем водоснабжения и водоотведения сельского поселения Верхнеказымский на 2021 год, утвержденная постановлением администрации сельского поселения Верхнеказымский от 25 декабря 2013 года № 132. Актуализированные схемы водоснабжения и водоотведения сельского поселения Верхнеказымский на 2021 год были приведены в соответствие с постановлением Правительства № 782.
Кроме того, в представленной редакции схемы водоснабжения и водоотведения были доработаны графические материалы, произведена корректировка в соответствии с существующими системами водоснабжения и водоотведения сельского поселения Верхнеказымский.

Председательствующий: Доклад окончен. Есть ли  вопросы к докладчику? Желающие выступить? Какие будут предложения по проекту о внесении изменений в схему водоснабжения и водоотведения сельского поселения Верхнеказымский?

Все присутствующие имели в установленном порядке возможность ознакомиться с данным Проектом. Письменные замечания и предложения по данному Проекту до начала публичных слушаний не поступили в администрацию сельского поселения Верхнеказымский. Мы видим, что представленный Проект соответствует действующему законодательству, в связи, с чем предлагаю принять следующее решение по итогам публичных слушаний:
РЕШИЛИ: Признать вынесенный на публичные слушания Проект удовлетворительным и рекомендовать главе сельского поселения Верхнеказымский утвердить данный Проект.

Результаты голосования:

Да – 3
Нет – 0

Воздержалось – 0  

Председательствующий: 
Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний  по проекту о внесении изменений в схему водоснабжения и водоотведения сельского поселения Верхнеказымский.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий публичных слушаний                                              Г.Н.Бандысик

Секретарь публичных слушаний                                                                      М.Д.Калмаирова
