Вот оно какое, наше лето.

Летние каникулы – это  всегда долгожданный и радостный праздник для детей. Начало лета это не только начало детских каникул. 1 июня - это праздник детей, день их защиты, день, побуждающий взрослых думать о детях. В первый день лета Дом культуры «Гротеск» провел развлекательные мероприятия, где каждый мог найти себе занятие по душе. Любой  мог сфотографироваться с героями мультфильмов. Территория площади Дома культуры «Гротеск» была разделена на игровые и спортивные сектора где для детей подготовлены игры, конкурсы, викторины, загадки, спортивные эстафеты, рисование на асфальте и многое другое. Проводили праздник сказочные герои Российских мультфильмов: Кот Леопольд и  озорники мыши, Фрекен Бок и Карлсон, Шапокляк. Эти персонажи доставляли радость детишкам с самого первого момента и до конца программы. Забавные конкурсы, смешные репризы, веселая музыка вызывали у ребят необыкновенный восторг. А уж как понравилось девочкам и мальчикам принимать участие в играх прямо на сцене, как настоящие артисты. Каждый старался проявить себя в игре  как можно лучше. 

Завершающей точкой праздника, стал концерт участников клубных формирований.  У выхода из Дома культуры герои мультфильмов  каждому ребенку дарили воздушный шарик.

            День защиты детей – это не только веселый праздник для самих детей, но еще и напоминание обществу о необходимости растить детей  счастливыми, стремящимися к обучению, занимающимися любимым делом и в будущем становящимися замечательными родителями и достойными гражданами своей страны.

Работники Дома культуры «Гротеск» прикладывают  все усилия, чтобы наши дети, дети нашего времени, могли с улыбкой через несколько лет вспомнить годы, когда они были маленькими, когда они росли, и входили во взрослую жизнь. Дети надеются на нас, они целиком и полностью доверяют нам, они нуждаются в нас. И мы не разочаровали их детских надежд, а помогли им стать счастливей и любимей в их праздничный день. 
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