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П Р О Т О К О Л 

проведения публичных слушаний по проекту исполнения бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2017 год
№ 2
п.Верхнеказымский                                                                                             10 мая 2018 года
Председательствующий: Бандысик Г.Н. – глава сельского поселения  Верхнеказымский

Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский
	1.
	Жаданова Г.В.

	2.
	Ищенко Е.В.

	3.
	Нуриев О.М.

	4.
	Парахина Т.В.

	5.
	Пихотский В.Ю.

	6.
	Пушилин Ю.Г.                                       

	7.
	Шахова Н.Л.


Приглашенные: 

Аврамова В.И. – бухгалтер администрации сельского поселения Верхнеказымский.
Жители сельского поселения Верхнеказымский – 12 человек.

Всего присутствует на публичных слушаниях по проекту исполнения бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2017 год – 22 человека.

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!  Разрешите публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2017 год» считать открытыми. Для ведения протокола публичных слушаний секретарем публичных слушаний  назначается ведущий специалист сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Верхнеказымский Калмаирова Марина Дмитриевна. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2017 год».
Инициатор публичных слушаний – Совет депутатов сельского поселения Верхнеказымский.
Председательствующий объявил общие правила выступлений на публичных слушаниях.

В соответствии с уставом сельского поселения Верхнеказымский, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Верхнеказымский, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от 29 марта 2017 года № 17 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Верхнеказымский» на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Верхнеказымский в сети Интернет и в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Верхнеказымский» было обнародовано решение Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2017 год» и назначении публичных слушаний». Публичные слушание вышеуказанным решением были назначены на 10 мая 2018 года, заявки  на участие в публичных слушаниях по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2017 год» принимались сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Верхнеказымский до 08 мая 2018 года включительно.
К моменту проведения публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2017 год»  в адрес администрации сельского поселения Верхнеказымский замечаний и предложений не поступило.
По регламенту работы предлагается:
Время для доклада  – до 20 минут.

Общее время для обсуждения вопросов к докладчику – до 30 минут.

Общее время для выступления участников слушаний – до 10 минут.

Общее время для подведения итогов слушаний – до 20 минут.

Время для одного выступающего – до 5 минут.

Кто за данный регламент – прошу голосовать.

Результаты голосования:

Да – 22
Нет – 0

Воздержалось – 0  
Регламент работы принят, приступаем к работе.

СЛУШАЛИ: Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2017 год».

Председательствующий:  
Слово предоставляется Аврамовой В.И., бухгалтеру администрации сельского поселения Верхнеказымский.

Докладывает: Аврамова В.И., бухгалтер администрации сельского поселения Верхнеказымский.
Проект решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2017 год» составлен в соответствии со статьей 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации  от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ, Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Верхнеказымский, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от 20 ноября 2008 года № 6 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Верхнеказымский».

Исполнение бюджета сельского поселения Верхнеказымский осуществлялось в 2017 году в соответствии с решением Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский   от 13 декабря 2016 года № 53 «О бюджете сельского поселения Верхнеказымский на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».

Бюджет сельского поселения Верхнеказымский исполнен по доходам в сумме 25 053 774,91 рубля, что составило 102,8 % от плановых назначений      24 378 263,32  рубля, по расходам в сумме 23 826 277,85  рублей, исполнение – 88,3 %, при плановых назначениях в сумме 26 997 998,53 рублей.
Бюджет сельского поселения Верхнеказымский за 2017 год исполнен с превышением доходов над расходами (профицит бюджета сельского поселения Верхнеказымский) в сумме 1 227 497,06 рублей.

Исполнение по доходам бюджета сельского

поселения Верхнеказымский за 2017 год

По налоговым и неналоговым доходным источникам бюджет сельского поселения Верхнеказымский за 2017 год исполнен в сумме 14 822 928,22 рублей или 104,8% к уточненному плану 14 147 416,63 рублей (приложение 1 к пояснительной записке).
Удельный вес налоговых и неналоговых поступлений к общей сумме доходов в бюджет сельского поселения Верхнеказымский составляет – 59,2%.

Безвозмездные поступления – исполнены в сумме 10 230 846,69 рублей или 100,0% к уточненному плану 10 230 846,69 рублей. 

Удельный вес безвозмездных поступлений к общей сумме доходов составляет 40,8%.

Налоговые доходы

Налоговые доходы это группа обязательных и безвозмездных платежей, определенных Налоговым Кодексом Российской Федерации. 

Удельный вес налоговых поступлений к общей сумме доходов бюджета поселения составляет 56,5 %, а к общей сумме налоговых и неналоговых доходов – 95,4%.

Налоговые доходы поступили в сумме 14 140 681,75 рубль или 103,6 % к уточненному плану  13 647 649,63 рублей. 
Основным доходным источником в общей структуре налоговых доходов сельского поселения Верхнеказымский является налог на доходы физических лиц. Исполнение по налогу на доходы физических лиц составляет 12 661 540,05 рублей или 102,9% к уточненному плану 12 300 500,00 рублей. 

- налог на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации (доходы от уплаты акцизов) исполнен в сумме 1 222 169,67 рублей или 107,4% к уточненному плану 1 137 766,63 рублей. Данный вид дохода планируется администратором доходов Управлением Федерального казначейства в зависимости от протяженности автомобильных дорог на территории поселения;

- налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 123 061,70 рубль или 145,5% при плане 84 600,00 рублей. Перевыполнение плановых показателей поясняется погашением налогоплательщиками задолженности по налогу, сложившейся по состоянию на 1.01.2017 года (из за переноса сроков уплаты данного налога в 2016 году);

- земельный налог исполнен в сумме 53 625,33 рублей или 76,8% при плане 69 783,00 рубля. Неисполнение плановых назначений произошло по причине снятия с налогового учета земельных участков структурного подразделения  ООО «Газпром трансгаз Югорск» (в связи со сдачей уточненной декларации и оформлением земельного участка  в собственность РФ);

- государственная пошлина, сборы исполнены в сумме 80 285,00 рублей или 146,0% при плане 55 000,00 рублей. Перевыполнение плановых показателей объясняется проведением уточнения поступлений и зачисления невыясненных платежей прошлых лет (период с 2009 по 2012 годы). Раннее данные платежи находились на расчетном счете Управления Федерального казначейства по ХМАО – Югре как невыясненные платежи.

Неналоговые поступления

В группу неналоговых доходов отнесены доходы, зачисляемые в бюджет, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Удельный вес поступлений неналоговых доходов к общей сумме доходов составляет 2,7 %, к сумме налоговых и неналоговых доходов – 4,6 %.

Неналоговые доходы в бюджет поселения исполнены в сумме                                    682 246,47 рублей или 136,5% к уточненному плану  499 767,00 рублей, в том числе:

- доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности - исполнены в сумме 601 246,47 рублей или 143,6 % к уточненному плану 418 767,00 рублей. Перевыполнение плановых назначений объясняется поступлением доходов от сдачи в аренду по вновь заключенным договорам сдачи в аренду общежития на территории поселения; 

- доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства - исполнены в сумме 81 000,00 рублей или 100,0% при плане  81 000,00 рублей. 

Безвозмездные поступления

Удельный вес безвозмездных поступлений к общей сумме доходов составляет   40,8 %

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации исполнены в сумме 10 230 846,69 рублей или 100,0 % к уточненному плану 10 230 846,69 рублей в том числе:

- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности исполнены в сумме 8 371 100,00 рублей или 100,0% к уточненному плану 8 371 100,00 рублей;

- субвенции бюджетам поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния исполнены в сумме 27 798,00 рублей или 100,0% к уточненному плану 27 798,00 рублей;

- субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты исполнены в сумме               378 200,00 рублей или 100,0% к уточненному плану 378 200,00 рублей;

-  межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений в сумме 1 403 748,69 рублей или 100,0% к уточненному плану 1 403 748,69 рублей. 

-  прочие безвозмездные поселения в сумме 50 000,00 рублей или 100,0% к уточненному плану 50 000,00 рублей.

Исполнение по расходам бюджета сельского

поселения Верхнеказымский за 2017 год

Бюджет сельского поселения Верхнеказымский по расходам исполнен в сумме 23 826 277,85 рублей или 88,3 % от плановых назначений в сумме 26 997 998,53 рублей. (приложение 2 к пояснительной записке)

Раздел, подраздел 01 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 1 909 686,27 рублей, исполнение составило 100,0 % от плановых назначений.
Раздел, подраздел 01 03 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 10 000,00 рублей, исполнение составило 100,0 % от плановых назначений.
Раздел, подраздел 01 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 6 842 744,71 рубля, исполнение составило 100,0 % от плановых назначений.
Раздел, подраздел 01 06 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский          1 200,00 рублей, исполнение составило 100,0% от плановых назначений.
Раздел, подраздел 01 11 «Резервные фонды» При плане в сумме 100 000,00 рублей, исполнено 0,00 рублей. В соответствии со статьей 81 Бюджетного кодекса РФ средства резервного фонда планировались на финансирование непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций. В течение года средства из резервного фонда администрации сельского поселения Верхнеказымский не выделялись.

Раздел, подраздел 01 13 «Другие общегосударственные вопросы» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 2 673 162,52 рубля, исполнение составило 100,0 % от плановых назначений.
Раздел, подраздел 02 03 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» Субвенция федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, фактически израсходованы средства в сумме 643 058,26 рублей, исполнение составило 100,0 % от плановых назначений.
Раздел, подраздел 03 04 «Органы юстиции» Субвенция федерального бюджета на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния, фактически средства израсходованы в сумме 27 798,00 рублей, исполнение составило 100,0 % от плановых назначений.

Раздел, подраздел 03 09 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» по данному разделу, подразделу отражены расходы на реализацию основного мероприятия «Создание резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций и в целях гражданской обороны» муниципальной программы сельского поселения Верхнеказымский «Реализация полномочий органов местного самоуправления на       2017-2019 годы». Фактически израсходовано в сумме 6 900,00 рублей, что составило 100,0 % от плановых назначений.
Раздел, подраздел 03 14 «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» по данному разделу, подразделу отражены расходы на реализацию основного мероприятия «Мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности» муниципальной программы сельского поселения Верхнеказымский «Реализация полномочий органов местного самоуправления на 2017-2019 годы». Фактически израсходовано 195 000,00 рублей, что составило 100,0 % от плановых назначений.  
Раздел, подраздел 04 09 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 0,00 рублей, при плановых назначениях в сумме 1 137 766,63 рублей исполнение составило 0,0 % от плановых назначений. Экономия бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда поселения образовалась в связи с отсутствием возможности использования в отчетном году по целевому назначению. Остаток муниципального дорожного фонда будет направлен в дорожный фонд поселения на соответствующие расходы бюджета в следующем финансовом году.
Раздел, подраздел 04 10 «Связь и информатика» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 585 466,63 рублей, что составило 100,0 % от плановых назначений.
Раздел, подраздел 05 01 «Жилищное хозяйство» по данному разделу, подразделу отражены расходы на реализацию основного мероприятия «Обеспечение надлежащего уровня эксплуатации муниципального имущества» муниципальной программы сельского поселения Верхнеказымский «Реализация полномочий органов местного самоуправления на 2017-2019 годы». Фактически израсходовано 22 653,00 рубля, что составило 100,0 % от плановых назначений.
Раздел, подраздел 05 02 «Коммунальное хозяйство» по данному разделу, подразделу отражены расходы на реализацию основного мероприятия «Реализация мероприятий в сфере коммунального хозяйства» муниципальной программы сельского поселения Верхнеказымский «Реализация полномочий органов местного самоуправления на 2017-2019 годы». Фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 566 062,00 рубля, исполнение составило 100,0 % от плановых назначений.
Раздел, подраздел 05 03 «Благоустройство» по данному разделу, подразделу отражены расходы по основному мероприятию «Организация благоустройства территории поселения» муниципальной программы сельского поселения Верхнеказымский «Реализация полномочий органов местного самоуправления на        2017-2019 годы». Фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 4 999 733,61 рубля, при плановых назначениях 6 924 955,66 рублей, исполнение составило 72,2 % от плановых назначений. Данный процент сложился в связи с тем, что расходы по благоустройству придомовой территории сельского поселения Верхнеказымский произведены за счет средств фонда «Жилище».
Раздел, подраздел 08 01 «Культура» по данному разделу, подразделу отражены расходы по основному мероприятию «Организация досуга, предоставление услуг организаций культуры» реализацию муниципальной программы сельского поселения Верхнеказымский «Реализация полномочий органов местного самоуправления на 2017-2019 годы» Фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 5 244 444,85 рубля, исполнение составило 100,0% от плановых назначений. 

Раздел, подраздел 10 03 «Социальное обеспечение населения» средства предусмотрены на компенсацию стоимости проезда к месту получения медицинской помощи и обратно работникам муниципальных учреждений, финансируемых за счет средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский. Фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 8 268,00 рублей при плановых назначениях в сумме 17 000,00 рублей исполнение составило 48,6 % от плановых назначений. Экономия сложилась по расходам на компенсацию стоимости проезда к месту получения медицинской помощи и обратно работникам муниципальных учреждений, финансируемых за счет средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский, произведённых по факту предъявленных документов о стоимости проезда.

Раздел, подраздел 11 05 «Другие вопросы в области физической культуры и спорта» по данному разделу, подразделу отражены расходы по основному мероприятию «Развитие физической культуры и массового спорта» муниципальной программы сельского поселения Верхнеказымский «Реализация полномочий органов местного самоуправления на 2017-2019 годы», фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 40 000,00 рублей, исполнение составило 100,0 % от плановых назначений.
Раздел, подраздел 14 03 «Прочие межбюджетные трансферты общего характера» средства были направлены на предоставление иных межбюджетных трансфертов из бюджета поселения бюджету муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями. Фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 50 100,00 рублей, исполнение составило 100,0 % от плановых назначений. 
Источники финансирования дефицита бюджета

За 2017 год бюджет поселения исполнен с  профицитом в сумме  1 227 497,06 рублей  при плановом показателе дефицита бюджета в сумме 2 619 735,21 рублей. Профицит бюджета  сложился в результате перевыполнения плановых назначений по собственным доходам бюджета. 

Председательствующий: Доклад окончен. Есть ли  вопросы к докладчику? Желающие выступить? Какие будут предложения по проекту исполнения бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2017 год?

Предложений не поступило.
Председательствующий: Если нет вопросов, предложений и желающих выступить, то для подведения итогов публичных слушаний выносится на голосование  вопрос об одобрении проекта решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2017 год».
Результаты голосования:

Да – 22
Нет – 0

Воздержалось – 0  
Председательствующий: Проект решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2017 год» одобрен участниками публичных слушаний
Итоговый документ публичных слушаний  будет составлен, официально опубликован, и передан Совету депутатов сельского поселения Верхнеказымский.

Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления).

Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний  по проекту исполнения бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2017 год.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий публичных слушаний                                              Г.Н.Бандысик
Секретарь публичных слушаний                                                                      М.Д.Калмаирова
