PAGE  
3

П Р О Т О К О Л 

проведения публичных слушаний по проекту исполнения бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год
№ 2
п. Верхнеказымский                                                                                      11 апреля 2017 года
Председательствующий: Бандысик Г.Н. – глава сельского поселения  Верхнеказымский

Приглашенные: 

Синцов В.В. – заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Верхнеказымский.
Жители сельского поселения Верхнеказымский – 15 человек.

Всего присутствует на публичных слушаниях по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Верхнеказымский - 17 человек.

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!  Разрешите публичные слушания по обсуждению проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Верхнеказымский считать открытыми. Для ведения протокола публичных слушаний секретарем публичных слушаний  назначается заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Верхнеказымский Глущенко Светлана Васильевна. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Верхнеказымский.
Инициатор публичных слушаний – Совет депутатов сельского поселения Верхнеказымский.
Председательствующий объявил общие правила выступлений на публичных слушаниях.

В соответствии с уставом сельского поселения Верхнеказымский, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Верхнеказымский, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от 29 марта 2017 года № 17 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Верхнеказымский» на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Верхнеказымский в сети Интернет и в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Верхнеказымский» было обнародовано постановление администрации сельского поселения Верхнеказымский «О назначении публичных слушаний». Публичные слушание вышеуказанным постановлением были назначены на 11 апреля 2017 года, заявки  на участие в публичных слушаниях по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Верхнеказымский принимались сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Верхнеказымский до 05 апреля 2017 года включительно.
К моменту проведения публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Верхнеказымский  в адрес администрации сельского поселения Верхнеказымский замечаний и предложений не поступило.
По регламенту работы предлагается:
Время для доклада  – до 20 минут.

Общее время для обсуждения вопросов к докладчику – до 30 минут.

Общее время для выступления участников слушаний – до 10 минут.

Общее время для подведения итогов слушаний – до 20 минут.

Время для одного выступающего – до 5 минут.

Кто за данный регламент – прошу голосовать.

Результаты голосования:

Да – 17
Нет – 0

Воздержалось – 0  
Регламент работы принят, приступаем к работе.

СЛУШАЛИ: Обсуждение проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Верхнеказымский.

Председательствующий:  
Слово предоставляется Синцову В.В., заместителю главы муниципального образования, заведующему сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Верхнеказымский.

Докладывает: Синцов В.В., заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Верхнеказымский.
Внесение изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Верхнеказымский необходимо в целях их приведения в соответствие с действующим земельным и градостроительным законодательством, а также в целях приведения (установления) видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в соответствии с классификатором видов разрешенного использования, утвержденного Приказом Минэкономразвития России от 01 сентября  2014 года № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков».

Председательствующий: Доклад окончен. Есть ли  вопросы к докладчику? Желающие выступить? Какие будут предложения по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Верхнеказымский?

Предложений не поступило.
Председательствующий: Если нет вопросов, предложений и желающих выступить, то для подведения итогов публичных слушаний выносится на голосование  вопрос об одобрении проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Верхнеказымский.
Результаты голосования:

Да – 17
Нет – 0

Воздержалось – 0  
Председательствующий: Проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Верхнеказымский одобрен участниками публичных слушаний
Итоговый документ публичных слушаний будет составлен, официально опубликован, и передан Совету депутатов сельского поселения Верхнеказымский.

Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления).

Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний  по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Верхнеказымский.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий публичных слушаний                                              Г.Н.Бандысик
Секретарь публичных слушаний                                                                      С.В.Глущенко
