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П Р О Т О К О Л 

проведения публичных слушаний по проекту исполнения бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год
№ 3
п.Верхнеказымский                                                                                             03 мая 2017 года
Председательствующий: Бандысик Г.Н. – глава сельского поселения  Верхнеказымский

Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский
	1.
	Жаданова Г.В.

	2.
	Ищенко Е.В.

	3.
	Мадунц А.В.

	4.
	Нуриев О.М.

	5.
	Парахина Т.В.

	6.
	Пихотский В.Ю.

	7.
	Пушилин Ю.Г.                                       

	8.
	Шахова Н.Л.


Приглашенные: 

Пасько Т.Д. – главный бухгалтер администрации сельского поселения Верхнеказымский.
Жители сельского поселения Верхнеказымский – 11 человек.

Всего присутствует на публичных слушаниях по проекту исполнения бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год - 21 человек.

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!  Разрешите публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год» считать открытыми. Для ведения протокола публичных слушаний секретарем публичных слушаний  назначается заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Верхнеказымский Глущенко Светлана Васильевна. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год».
Инициатор публичных слушаний – Совет депутатов сельского поселения Верхнеказымский.
Председательствующий объявил общие правила выступлений на публичных слушаниях.

В соответствии с уставом сельского поселения Верхнеказымский, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Верхнеказымский, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от 29 марта 2017 года № 17 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Верхнеказымский» на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Верхнеказымский в сети Интернет и в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Верхнеказымский» было обнародовано решение Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год» и назначении публичных слушаний». Публичные слушание вышеуказанным решением были назначены на 03 мая 2017 года, заявки  на участие в публичных слушаниях по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год» принимались сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Верхнеказымский до 02 мая 2017 года включительно.
К моменту проведения публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год»  в адрес администрации сельского поселения Верхнеказымский замечаний и предложений не поступило.
По регламенту работы предлагается:
Время для доклада  – до 20 минут.

Общее время для обсуждения вопросов к докладчику – до 30 минут.

Общее время для выступления участников слушаний – до 10 минут.

Общее время для подведения итогов слушаний – до 20 минут.

Время для одного выступающего – до 5 минут.

Кто за данный регламент – прошу голосовать.

Результаты голосования:

Да – 21
Нет – 0

Воздержалось – 0  
Регламент работы принят, приступаем к работе.

СЛУШАЛИ: Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год».

Председательствующий:  
Слово предоставляется Пасько Т.Д., главному бухгалтеру администрации сельского поселения Верхнеказымский.

Докладывает: Пасько Т.Д., главный бухгалтер администрации сельского поселения Верхнеказымский.
Проект решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год» составлен в соответствии со статьей 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации  от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ, Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Верхнеказымский, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от 20 ноября 2008 года № 6 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Верхнеказымский».

Исполнение бюджета сельского поселения Верхнеказымский осуществлялось в 2016 году в соответствии с решением Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от 14 декабря 2015 года № 62 «О бюджете сельского поселения Верхнеказымский на 2016 год».

В целом бюджет сельского поселения Верхнеказымский исполнен по доходам в сумме 23 552 898,48 рублей, что составило 103,1 % от плановых назначений      22 842 861,02 рубль, по расходам в сумме 21 245 922,25 рубля, исполнение – 89,2 %, при плановых назначениях в сумме 23 827 905,00 рублей.
Бюджет сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год исполнен с превышением доходов над расходами (профицит бюджета сельского поселения Верхнеказымский) в сумме 2 306 976,23 рублей.

Исполнение по доходам бюджета 

сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год

Бюджет сельского поселения Верхнеказымский исполнен по доходам в сумме 23 552 898,48 рублей или 103,1% к уточненному плану в сумме 22 842 861,02 рубль (приложение 1 к пояснительной записке).
По налоговым и неналоговым доходным источникам бюджет сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год исполнен в сумме 13 041 602,46 рублей или 105,8% к уточненному плану 12 331 565,00 рублей (приложение 1 к пояснительной записке).
Удельный вес налоговых и неналоговых поступлений к общей сумме доходов в бюджет сельского поселения Верхнеказымский составляет – 55,4%.

Безвозмездные поступления – исполнены в сумме 10 511 296,02 рублей или 100,0% к уточненному плану 10 511 296,02 рублей. 

Удельный вес безвозмездных поступлений к общей сумме доходов составляет 44,6%.

Налоговые доходы
Налоговые доходы это группа обязательных и безвозмездных платежей, определенных Налоговым Кодексом Российской Федерации. 

Удельный вес налоговых поступлений к общей сумме доходов бюджета поселения составляет 51,1 %, а к общей сумме налоговых и неналоговых доходов – 92,3%.

Налоговые доходы поступили в сумме 12 042 483,99 рублей или 101,7 % к уточненному плану  11 541 565,00 рублей. 
Основным доходным источником в общей структуре налоговых доходов сельского поселения Верхнеказымский является налог на доходы физических лиц. Исполнение по налогу на доходы физических лиц составляет 12 026 749,00 рублей или 104,3% к уточненному плану 11 529 565,00 рублей. Перевыполнение плановых назначений объясняется поступлением незапланированных доходов в бюджет поселения, в связи с увеличением количества налогоплательщиков - подрядных организаций, осуществляющих деятельность на территории сельского поселения.

- налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 55 387,09 рублей или 102,6% при плане 54 000,00 рублей. 

- земельный налог исполнен в сумме минус 90 502,10 рублей на 98,4%. Неисполнение плановых назначений объясняется осуществлением возврата администратором поступлений (Межрайонной ФНС России № 8 по ХМАО – Югре) юридическому лицу оплаченного ранее земельного налога, в связи со сдачей уточненной декларации и оформлением земельного участка  в собственность РФ.

Государственная пошлина, сборы исполнены в сумме 50 850,00 рублей или 101,7% при плане 50 000,00 рублей. 

Неналоговые поступления

В группу неналоговых доходов отнесены доходы, зачисляемые в бюджет, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Удельный вес поступления неналоговых доходов к общей сумме доходов составляют 4,3 %, к сумме налоговых и неналоговых доходов – 7,7 %.

Неналоговые доходы в бюджет поселения поступили в сумме                                    999 118,47 рублей или 126,5% к уточненному плану  790 000,00 рублей, в том числе:

- Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности - исполнены в сумме 918 118,47 рублей или 129,5 % к уточненному плану 709 000,00 рублей. Перевыполнение плановых назначений объясняется поступлением доходов от сдачи в аренду по вновь заключенным договорам сдачи в аренду общежития на территории поселения; 

- Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства - исполнены в сумме 81 000,00 рублей или 100,0% при плане                            81 000,00 рублей. 

Безвозмездные поступления

Удельный вес безвозмездных поступлений к общей сумме доходов составляет   44,6 %

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации исполнены в сумме 10 511 296,02 рублей или 100,0 % к уточненному плану 10 511 296,02 рублей в том числе:

- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности исполнены в сумме 8 671 600,00 рублей или 100,0% к уточненному плану 8 671 600,00 рублей;

- субвенции бюджетам поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния исполнены в сумме 34 800,00 рублей или 100,0% к уточненному плану 34 800,00 рублей;

- субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты исполнены в сумме               396 000,00 рублей или 100,0% к уточненному плану 396 000,00 рублей;

-  межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений в сумме 1 408 890,02 рублей или 100,0% к уточненному плану 1 408 896,02 рублей. Межбюджетные трансферты профинансированы исходя из потребности бюджета поселения для полного исполнения расходных обязательств.

Исполнение по расходам бюджета сельского 

поселения Верхнеказымский за 2016 год

В целом бюджет сельского поселения Верхнеказымский исполнен по расходам в сумме 21 245 922,25 рубля, исполнение – 89,2 %, при плановых назначениях в сумме 23 827 905,00 рублей.

 Раздел, подраздел 01 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский                        2 043 992,40 рублей, при плановых назначениях 2 043 992,40 рублей, исполнение составило 100,0 %.

Раздел, подраздел 01 03 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 10 000,00 рублей, при плановых назначениях                      10 000,00 рублей, исполнение составило 100,0 %. 

Раздел, подраздел 01 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 6 692 527,89 рублей при плановых назначениях 6 692 527,89 рублей, исполнение составило 100,0 %. 

Раздел, подраздел 01 11 «Резервные фонды»:

При плане в сумме 100 000,00 рублей, исполнено 0%. В соответствии со статьей 81 Бюджетного кодекса РФ средства резервного фонда планировались на финансирование непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций. В течение года средства из резервного фонда администрации сельского поселения Верхнеказымский не выделялись.

Раздел, подраздел 01 13 «Другие общегосударственные вопросы» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 2 627 885,47 рублей, при плановых назначениях 2 647 107,69 рублей, исполнение составило 99,3 %.

Раздел, подраздел 02 03 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» отражены расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. По данному разделу, подразделу фактически средства израсходованы в сумме 625 253,97 рублей, или 100,0 % от годовых плановых назначений. 

Раздел, подраздел 03 04 «Органы юстиции» отражается субвенция федерального бюджета на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния, фактически средства израсходованы в сумме 34 800,00 рублей, или 100,0 % плановых назначений.

Раздел, подраздел 03 14 «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 160 000,00 рублей, при плановых назначениях 160 000,00 рублей, исполнение составило 100,0 %. 
По данному разделу, подразделу отражены расходы на реализацию муниципальной программы сельского поселения Верхнеказымский «Защита населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2014-2016 годы».
Раздел, подраздел 04 10 «Связь и информатика» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 439 067,91 рублей, при плановых назначениях 439 067,91 рублей, исполнение составило 100,0 %. 
Раздел, подраздел 04 12 «Другие вопросы в области национальной экономики» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 251 363,98 рубля, при плановых назначениях 285 201,07 рублей, исполнение составило 88,1%.

По данному разделу, подразделу отражены расходы на реализацию муниципальной программы сельского поселения Верхнеказымский «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности на 2014 – 2016 годы» исполнение за год составило 36 636,00 рублей, при плановых назначениях 50 000,00 рублей, исполнение составило 73,3%. 
Раздел, подраздел 05 01 «Жилищное хозяйство» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 22 653,00 рубля, при плановых назначениях 22 653,00 рубля, исполнение составило 100,0 %. 
По данному разделу, подразделу отражены расходы на реализацию муниципальной программы сельского поселения Верхнеказымский «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности на 2014 – 2016 годы». 
Раздел, подраздел 05 02 «Коммунальное хозяйство» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 426 059,45 рублей, при плановых назначениях 426 059,45 рублей, исполнение составило 100,0 %. 

По данному разделу, подразделу отражены расходы на реализацию муниципальной программы сельского поселения Верхнеказымский «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности на 2014 – 2016 годы». 
Раздел, подраздел 05 03 «Благоустройство» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 3 152 387,31 рублей, при плановых назначениях 5 319 861,62 рубль, исполнение составило 59,3 %. Данный процент сложился в связи с переносом проведения работ по благоустройству территории нового жилого дома в сельском поселении на 2016 год, а также с экономией потребления электроэнергии на уличное освещение. 

По данному разделу, подразделу отражены расходы на реализацию муниципальной программы сельского поселения Верхнеказымский «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности на 2014 – 2016 годы».

Раздел, подраздел 08 01 «Культура» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 4 699 930,87 рублей, при плановых назначениях 4 944 380,00 рублей, исполнение составило 95,1 %. 

Раздел, подраздел 10 03 «Социальное обеспечение населения» при плановых назначениях в сумме 17 000,00 рублей исполнение составило 0 %. Экономия сложилась по расходам на компенсацию стоимости проезда к месту получения медицинской помощи и обратно работникам муниципальных учреждений, финансируемых за счет средств бюджета поселения, произведённых по факту предъявленных документов о стоимости проезда.

Раздел, подраздел 11 05 «Другие вопросы в области физической культуры и спорта» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Верхнеказымский 60 000,00 рублей, при плановых назначениях 60 000,00 рублей, исполнение составило 100 %.

Председательствующий: Доклад окончен. Есть ли  вопросы к докладчику? Желающие выступить? Какие будут предложения по проекту исполнения бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год?

Предложений не поступило.
Председательствующий: Если нет вопросов, предложений и желающих выступить, то для подведения итогов публичных слушаний выносится на голосование  вопрос об одобрении проекта решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год».
Результаты голосования:

Да – 21
Нет – 0

Воздержалось – 0  
Председательствующий: Проект решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год» одобрен участниками публичных слушаний
Итоговый документ публичных слушаний  будет составлен, официально опубликован, и передан Совету депутатов сельского поселения Верхнеказымский.

Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления).

Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний  по проекту исполнения бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий публичных слушаний                                              Г.Н.Бандысик
Секретарь публичных слушаний                                                                      С.В.Глущенко
