ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале общественных обсуждений

«04» июня 2021 год                                                                                        п.Верхнеказымский
Администрация сельского поселения Верхнеказымский оповещает о начале общественных обсуждений по проекту внесение изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения Верхнеказымский.

К проекту прилагается: проект внесение изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения Верхнеказымский                   
(наименование проекта и перечень информационных материалов к проекту)

Проект, информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Верхнеказымский в сети                      Интернет в разделе «Общественные обсуждения» по адресу: http://vkazym.ru/info/hearing/.
              (информация об официальном сайте)
Общественные обсуждения проводятся с 4 июня 2021г. по 4 июля 2021г.

                                        (информация о порядке и сроках проведения общественных обсуждений) 

Экспозиция проекта будет проходить в администрации сельского поселения Верхнеказымский по  адресу: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, поселок Верхнеказымский, 2 микрорайон, дом 26, 9 июня   2021 года с  15 часов 00 минут до 16 часов 00 минут.

(информация о месте, дате открытия экспозиции проекта, сроках проведения

экспозиции, о днях и часах, в которые возможно посещение экспозиции)

Предложения и замечания по проекту принимаются:
до 5 июля 2021г. 16 часов 00 минут администрацией сельского поселения Верхнеказымский в письменной форме по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, поселок Верхнеказымский, 2 микрорайон, дом 26 или в форме электронного документа на адрес электронной почты: vkazym@admbel.ru с указанием фамилии, имени, отчества (последнее при наличии), даты рождения, адреса места жительства и контактного номера телефона жителя сельского поселения Верхнеказымский, внесшего предложение по обсуждаемому проекту. Контактное лицо для направления замечаний и предложений: 8(34670) 47-142 (Синцов Владимир Валерьевич)



(информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений                                                  предложений и замечаний по проекту)
